
 

Звіт про роботу методичного об'єднання класних керівників за 2020-2021 

навчальний рік 

     На виконання плану роботи школи, протягом 2020-2021 навчального року 

в школі було організовано роботу методичного об’єднання класних 

керівників 5- 9 класів, яке працювало згідно плану роботи школи та плану 

роботи методичного об’єднання класних керівників.  

     Робота МО класних керівників спрямована на формування вмінь учителів 

плідно працювати з учнями, враховуючи інтереси й запити самих 

школярів,індивідуальний підхід у виховній роботі, охоплює питання 

планування, організації та аналізу ефективності виховного процесу, 

різноманітних засобів навчання. Методична робота в 2020-2021 році була 

спрямована на розвиток творчої особистості вчителя та учня, створення 

сприятливих умов для успішної соціалізації у навчально-виховному процесі. 

Методичне об`єднання класних керівників працювало над вирішенням 

першочергових завдань виховання учнів у сучасних умовах. Перед ними 

постає завдання: виховати громадянина – патріота, формувати громадську 

активність дітей та підлітків, які люблять свій народ, Україну, готові 

самовіддано захищати і розбудовувати її . 

      Протягом 2020-2021 н.р.члени МО класних керівників працювали над 

реалізацією виховної проблеми: «Духовні орієнтири як засіб формування 

національно-патріотичного виховання учнівської молоді ».Робота класних 

керівників відповідала вимогам: - Закону України «Про освіту»; - Закону 

України «Про Загальну середню освіту»; - Посадових обов’язків класних 

керівників; - Концепції національно-патріотичного виховання молоді, 

затвердженої спільним наказом Міністерства у справах сім'ї, молоді та 

спорту. Класні керівники зміст виховної діяльності будували у відповідності 

до наступних ключових ліній: 

 - ціннісне ставлення особистості до себе;  

 - ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей;  

 - ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;  

 - ціннісне ставлення особистості до праці; 

 - ціннісне ставлення до природи; 

 - ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

 Протягом року було сплановано та проведено 5 засідань МО . Перше 

засідання відбулося 05 вересня 2020 року на тему: «Обговорення питань 

щодо роботи МО класних керівників у поточному навчальному році », де 

Рудніченко Н.М. зробила аналіз роботи МО за минулий навчальний рік. Було 

визначенні завдання та затверджений план роботи МО на 2020-2021 рік. 



Друге методичне об’єднання відбулося  у листопаді 2020 року на тему: 

«Використання новітніх технологій у виховній роботі філії». Третє засідання 

відбулося у січні 2021 року на тему: «Громадянське виховання , формування 

національної свідомості підлітків як соціально-педагогічна проблема». 

Четверте методичне об’єднання відбулося 26 березня 2021 року на тему 

«Формування в учнів культури поведінки та спілкування, навчання їх 

способів розв’язання конфліктів». І останнє засідання відбулося у травні 2021 

року на тему «Правове виховання учнів».  

     Кожен класний керівник брав активну участь у роботі МО: готували 

доповіді, реферати, виховні заходи, старанно виконували свої доручення. У 

2020-2021 н.р. всі класні колективи брали участь у житті школи згідно 

виховного плану школи. 1 вересня проведено свято Першого дзвоника. Учні 

разом з класними керівниками брали активну участь у запланованих 

заходах.У листопаді було проведено свято для першокласників з іграми, 

конкурсами та забавами. Воно було присвячене вступу дітей до спілки 

«Вільняночка». 21 листопада Мартюк З.М. провела  виховну годину 

присвячену «Голодомору 32-33 рр.» на тему «З попелу забуття» В грудні 

місяці був проведений тиждень правознавства. В рамках цього тижня було 

проведено Рудніченко Н.М. єдиний урок на тему «Закон для тебе і про тебе», 

а також виховні години вима класними керівниками на тему «Права дитини і 

людини». Активну участь у виставці малюнків  на правову тематику взяли 

здобувачі освіти молодших класів на чолі зі своїми класоводами. Дуже 

весело відбулися  новорічні свята. Була підготовлена велика концертна 

програма до свят Миколая та Нового року. Для глибокого вивчення історії 

нашого краю було проведено педагогом-організатором Рудніченко Н.М. та 

бібліотекарем Паляренко Л.М. тематичні лінійки на тему: « Революція 

Гідності», «Соборність України», «Бій під Крутами», «Афганістан  ти серця 

мого біль. Багато часу приділялося формуванню моральної свідомості учнів 

нашої гімназії,толерантного ставлення до оточуючих людей, один до одного, 

правил проживання в суспільстві. Саме такою метою було проведення ряду 

заходів щодо протидії боулінгу. Всі класні керівники проводили виховні 

години на цю тематику, а учні 8 класу підготували буклети. Діти  молодших 

класів виготовили годівнички вдома і вивісили на подвір’ї гімназії .  Загалом  

було проведено ще дуже багато заходів: «Небесна сотня», «Майдан», 

Тиждень сприяння здоровому способу життя», «Слово, пісня, душа 

Кобзарева, ви окраса і суть нашого життя» та інші. 

В цілому роботу методичного об’єднання класних керівників за 2020-

2021н.р. можна вважати задовільною. ЗасіданняМО здійснювалися згідно 

плану МО. Плануючи роботу на 2021-2022 н.р. МО ставимо такі завдання: 



 Постійно брати участь у роботі школи передового, перспективного і 

новаторського педагогічного досвіду 

 Ознайомитись із творчими лабораторіями учителів-новаторів шкіл 

району  та області. 

 Стежити за новинками в педагогічній літературі, вивчати і 

впроваджувати в своїй роботі досвід колег. 

 Приділяти більшу увагу проблемам молодих класних керівників, їх 

адаптації до шкільного життя. 

 Посилити індивідуальну роботу з дітьми, схильними до 

правопорушень. 

 Приділити особливу увагу організації роботи з обдарованими дітьми. 

 Працювати над створенням оптимальних умов для розвитку 

обдарованих дітей, забезпечення їх самореалізації. 

 Спрямувати роботу класного керівника для формування спільної 

програми дій школи і сім'ї у становленні юної особистості. 

 Залучити батьків до активної участі в організації і проведенні 

позакласних заходів. 

 Виховувати інтерес до вивчення рідного краю, почуття патріотизму. 

 Працювати над вдосконаленням та розвитком системи учнівського 

самоврядування. 

 Формувати життєтворчу юну особистість шляхом впровадження 

основних принципів особистісно- орієнтованої освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПЛАН ЗАСІДАНЬ НА 2021-2022 н.р. 

З А С І Д А НН Я   І 
Тема: Стратегічні напрямки  виховання у вимірах сьогодення 

на 2021-2022 н. р. Визначення пріоритетних завдань на навчальний рік 

Вересень 

№з/п   

З  М  І  С  Т 

1  Аналіз роботи ШМО за попередній навчальний рік та 

визначення основних  напрямків виховної  роботи на 2021– 2022н.р. 

2 Про підсумки вивчення  стану  здійснення ціннісного  ставлення  до суспільста  і  

держави (правового  виховання). Найефективніші  форми і  методи  роботи  

спрямовані  на  підвищення рівня  правової  культури  підростаючого  покоління 

3 Опрацювання  нормативних документів: 

 «Деякі питання організації виховного процесу у 2021/2022н. р. щодо формування в 

дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок, профілактики булінгу 

(цькування), кримінальних правопорушень, вживання наркотичних і психотропних 

речовин та запобігання торгівлі людьми» (Додаток до листа Міністерства освіти і 

науки України від від 20.07.2020 № 1/9-385) 

4 Рекомендації щодо змістового наповнення папки  класного  керівника на 2021 – 2022 

н.р.  ( вимоги до планів виховної роботи та їх оформлення, схема аналізу виховної 

роботи класного керівника за минулий н.р.  та визначення основних питань виховної 

діяльності на 2021-2022 н.р.). 

5 Затвердження плану роботи методичного  об’єднання.  

6 Про складання «банку даних» дітей пільгових категорій. Соціальний  паспорт  класу,  

школи. 

7  Про планування роботи у напрямку національно-патріотичного виховання 

8 Про розвиток творчих та інтелектуальних здібностей учнів, залучення дітей до 

діяльності гуртків та секцій за інтересами 

  ДОМАШНЄ    ЗАВДАННЯ 

  Розробити виховні плани класних керівників. (До 10.09.2021р.) 

Провести з учнями та батьками роз’яснювальну роботу щодо  відвідування  

навчальних занять. 

Підготувати  звіт  про  відвідування  учнями  школи  та  прийняті  міри,  щодо  

попередження  пропусків  занять  без  поважних  причин. 

Звітність  за  період 

Зайнятість у позаурочний час.            

Соціальний паспорт класу.                  

Папка класного керівника.                    

Документи на оформлення безкоштовного харчування 

 

 



З А С І Д А НН Я   ІІ 

ТЕМА: Булінг у дитячому середовищі: причини, наслідки та шляхи його подолання 

Листопад 

 

 

 

 

 

 

№ 

п\п 

З  М  І  С  Т 

1.    Доповідь на тему: 

-   «Причини виникнення булінгу та його наслідки.»; 

-   «Профілактика насильницьких та агресивних форм поведінки серед учнівської 

молоді.» 

2.    Тренінг для вчителів : «Що таке булінг? Профілактика булінгу в учнівському 

середовищі » 

3.    Практичне  завдання. Створення   листівок – пам'яток  для  учнів  та  батьків  щодо  

недопущення  насильства  в  учнівському  середовищі «Стоп!  Боулінг!», 

4.    Про  підсумки проведення  превентивних  виховних заходів щодо  попередження 

сексуального насильства в цифровому середовищі (безпечний он-лайн простір для  

учнів) 

5.    Про  необхідність проведення  виховних заходів профорієнтаційного спрямування  

та  анкетування  старшокласників  на  визначення  їх  професійних  інтересів 

  ДОМАШНЄ    ЗАВДАННЯ 

  Підготувати та  провести виховну годину,  квест,  заняття з елементами  тренінгу,  

флешмоб, акцію спрямовану на запобігання  та  профілактику булінгу в учнівському 

середовищі  та розмістити  матеріали  в  мережі Інтернет, на власному блозі. (До 

січня 2022р.) 

Сприяти  у  проведенні виховних  заходів  профорієнтаційного спрямування  та  у 

проведенні анкетування на  визначення  професійного  самовизначення  здобувачів 

освіти 9 класу 

           Звітність  за  період 

Розробки відкритих виховних заходів; 

Оформлення матеріалів щодо проведення годин спілкування класними керівниками 

 



З А С І Д А НН Я   ІІІ 

Тема : Використання сучасних інноваційних технологій виховання у роботі класного керівника 

Лютий 

№ 

п\п 

  

З  М  І  С  Т 

1.    Доповідь  на тему: 

-   Можливості використання ІКТ та інтернет-ресурсів в організації інноваційної 

діяльності класного керівника у проведенні класних годин. 

-   Виховання в учнів навичок здорового способу життя. Організація роботи щодо 

формування здорового способу життя в умовах дистанційного навчання. 

-   «Роль  класного керівника у формуванні навичок самоврядування, соціальної 

активності в процесі практичної громадської діяльності школяра» 

  

2.    Аукціон методичних ідей: «Практичне використання сучасних виховних технологій 

під  час  синхронного  та  асинхронного  виховного  процесу» 

3.     Про підсумки  проведення  профорієнтаційних  заходів та про підсумки  

анкетування  «Мої  життєві  та  професійні  плани», «Визначення професійних 

інтересів учнів»… 

4.    Ділова гра «Інноваційні технології як засіб підвищення якості виховного процесу» 

5.    Практичне  завдання: «Удосконалення  роботи на   блогах  класних  керівників». 

6.    Експрес-огляд педагогічної  преси «Радимо прочитати» на тему: «Ціннісного  

ставлення  до  себе » (формування ня управлінських  здібностей засобами 

учнівського самоврядування  та  здоровий спосіб  життя) 

  ДОМАШНЄ   ЗАВДАННЯ 

  1.Підготувати   розробку  виховного заходу, години спілкування, бесіди  на тему 

формування  ціннісного  ставлення  до  себе (формування ня 

управлінських  здібностей засобами учнівського самоврядування  та  здоровий 

спосіб  життя) ,  провести цей захід  протягом  ІІ семестру та розмістити матеріали 

на своєму блозі. 

2.Провести  анкетування  серед  учнів  школи  на  тему: «Насильство  серед  дітей  

та  над  дітьми» 

Звітність  за  період 

Розробки відкритих виховних заходів; 

Оформлення матеріалів на  власному  блозі 

 



З А С І Д А НН Я   ІV 

ТЕМА. Особливості спілкування з підлітками: труднощі спілкування з педагогічно запущеними 

підлітками; проблема етики спілкування вчителя з учнями. 

Травень 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

 

  

 

№ 

п\п 

  

З  М  І  С  Т 

1.    Доповідь на тему: 

-       «Гармонізація родинного та шкільного виховання на засадах педагогіки 

життєтворчості. .» 

2.       Створення   колективної  презентації на  тему :« Зв'язок між родинним та 

шкільним вихованням» 

3.                 Про участь класних колективів в шкільних    та  позашкільних  заходах  

творчого  спрямування 

4.                 Про результати роботи методичного  об’єднання класних керівників  у   

2020-2021 н.р. 

  ДОМАШНЄ    ЗАВДАННЯ 

  Пропозиції класних керівників  щодо планування виховної роботи на 2022 – 

2023 н. р. 

  


